Výsledky trh práce:
Pr. 5 (V zadaní chýbajú posledné dva stlpce
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Poptávka – průsečíky s osou: 400 (y), 800 (x)
Nabídka - průsečíky s osou: -100 (y), 100 (x)
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Monopson na trhu práce
Firma je jediným zaměstnavatelem → monopson, což znamená, že musí zvyšovat mzdu, aby přilákala další pracovníky, a tím pádem i mezní náklady na práci (MFCL) rostou rychleji než mzda.
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a) Vypocet meznich nakladi na praci (MFCL)
Vzorec pro mezni naklady na praci v monopsonu:
MFCL = A(w - L)/AL
Kde:
* w- L = celkové mzdové néklady
+ AL = 1 (mezi kazdymi dvéma tdky)
Mezi 52 a 53 pracovniky:

Celkové mzdové naklady pri 52: 52 - 7 = 364
Celkové mzdové naklady pri 53: 53 - 8 = 424
MFCL = (424 — 364) /(53 — 52) = 60

Mezi 53 a 54 pracovniky:

53.8 =424
54.9 = 486
MFCL = (486 — 424) /(54 — 53) = 62
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Tabulka s dopoétenymi MFCL

Pocet pracovniki (L)

52

53

54

Mzda (w)

MRP<sub>L</sub>

74

68

62

MFCL

60

62
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b) Optimalni poéet zaméstnanci pro maximalizaci zisku

Firma maximalizuje zisk, kdyZ plati:
MRP, = MFCL
Porovnéme hodnoty:

e ProL =53:MRP =68 MFCL = 60 -+ MRP > MFCL (stéle se vyplati zaméstnat dalsiho)

* ProL =54 MRP = 62, MFCL = 62 — rovnovaha, idedIni pocet zaméstnancl

Vysledek:
« ) MFCL mezi 52-53 je 60, mezi 53-54 je 62

« b) Optimalni pocet zaméstnancil je 54, protoze plati MRP = MFCL = 62
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